会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

7人組ユニット でんぱ組.inc

『JOYSOUND presents でんぱ組.inc コスモツアー2019 in 日本武道館 supported by VILLAGE VANGUARD 』 <u>チケットトレード</u>開始のお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎) の連結子会社である EMTG 株式会社 (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:冨田 義博) は、2018年12月26日(水)より「JOYSOUND presents でんぱ組.inc コスモツアー2019 in 日本武道館」のチケットトレードサービス(以下、本サービス)を開始いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

本サービスは、チケットを買ったけど、どうしても行けなくなってしまった時、ファンクラブ会員同士が定価でチケットを取引できる、公式の「チケットトレード」サービスです。本サービスで購入されたチケットはすべて電子チケットで表示します。

「EMTG電子チケット」は、チケットの申し込みから受取、当日のご入場まで、お持ちのスマホ1台だけで、簡単に手続きが可能です。電子チケットは購入したお客様のスマートフォンに表示するので、チケット忘れや紛失の心配もありません。また留守でチケットが受取れないなどの心配や手間もなく、24時間いつでもどこでも受取れます。

入場時には、画面にポンとスタンプを押すだけの、入場もスムーズにできて記念にもなる嬉しいチケットとなっております。

■でんぱ組.inc オフィシャルサイト

URL: https://dempagumi.tokyo/

■でんぱ組.inc オフィシャルファンクラブサイト

URL : http://dempatow.dearstage.com/

■でんぱ組.inc 公式チケットトレードサイト

URL: https://ticket-trade.emtg.jp/artists/dempagumi/2602/top

[申込期間]

2018年12月26日(水)18:00~各公演日前日の11:59まで

---ツアー詳細---JOYSOUND presents でんぱ組.inc コスモツアー2019 in 日本武道館 supported by VILLAGE VANGUARD

○スケジュール

2019年1月6日(日) ワレワレハデンパグミインクダ ~宇宙からの帰還~

2019年1月7日(月) 夢眠ねむ卒業公演 ~新たなる旅立ち~

○チケット料金 アリーナ席 ¥9,720(税込) S指定席 ¥8,640(税込) A指定席 ¥7,830(税込) 学生席 ¥6,480(税込)



■EMTGチケットトレードサービスとは

EMTG株式会社が提供する、チケットを買ったけどどうしても行けなくなってしまった時、ファンクラブ会員同士が定価でチケットを取引できる、オフィシャルファンクラブ公認の「チケットトレード」サービス。

今までのチケット転売サイトとは違い、『定価取引』『入場保証』など、取引からご入場まで安心・安全に取引が行えるだけでなく、チケットを譲り受けた人のスマートフォン端末でのみ電子チケットが表示されるため、二次転売を防ぐことも可能となります。

※チケットトレードサービスではEMTGで購入したチケットの約10%もの取引がされています。

■EMTG電子チケットとは



EMTG株式会社が提供する、スマートフォンの画面にスタンプを押すだけのユニークで簡単な電子チケットサービス。

2014年6月のサービス開始以来、約100アーティストの全国ツアーや単独ライブで導入されており、30万人規模の全国ツアーや大型施設でのイベントなど数多くの実績があります。

音楽以外でも、プロ野球などのスポーツ関連、遊園地などのレジャー/文化施設など、多数の導入実績を誇り、利用者数は年々拡大を続けています。

また、不正転売防止策にも業界に先駆けて取り組んでいるとともに、定価で取引できるEMTG独自の「トレードシステム」が評価され、アーティストの導入実績及び利用者も増加し、既に20万枚以上取引されています。

特設ページ: https://emtg.co.jp/solution/ticket

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 10階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・EMTG 株式会社 代表取締役 冨田義博

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル9階

事業内容 スマートフォン・携帯向け アーティストファンサイトの企画・開発・運営

ファンクラブの企画・開発・運営

URL https://emtg.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
 - ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com